I. megoldas: A feltevésnél fogva van olyan derékszogd haromszog, amelynek egyik hegyes szoge 2q;, ill. a.

1. dbra

Ilyen az 1. abran ABC, ill. AB'C, ezekben a 2q, ill. o szdg melletti AC befogo kozos és ettdl indulva e szdgek
forgasi értelme egyezs, igy AB' felezi a CAB szdget, ennélfogva a szogfelezs altal a szembenfekvd oldalon létesitett
részek ardnyara vonatkozod tétel szerint

(a—a'):d =c:b,
masképpen
a_ ¢
a’ b’

A bal oldali tort szamlalojat és nevezdjét AC = b-vel, a jobb oldaliét pedig AB = c-vel osztva a hanyadosokban
a 2aq, ill. a tangensét, ill. a 2« koszinuszat a derékszogi haromszogben értelmezé ardanyokra ismeriink ra, és igy ezek
beirasaval éppen a bizonyitandé egyenlGséget kapjuk.
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2. abra

II. megoldas: A 2. dbran az ABC, ill. A'BC derékszogii haromszogekben a BAC< = 2BA'C< egyenlséget a
megrajzolt korbeli helyzet, az AA” = AB (= 1) egyenl6ség biztositja, ezekben a 2q, ill. a-val szemben fekvd BC = sin 2«
befogo kozods, a mésik befogd pedig AC = cos 2a, ill. A’C = cos2a + 1. Ezekkel a bizonyitand6 egyenlGség bal oldala
szaméara mind 2a, mind « tangensét kifejezve hanyadosukbol atalakitassal a kivant jobb oldalt kapjuk:

tg2a  sin2a  sin2a cos2a+1 1

tga  cos2a cos2a+1  cos2a cos2a’

és evvel bizonyitasunkat befejeztiik.
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